
Felszólal Amalia Sartori, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Bernadette Vergnaud, a PSE képviselőcsoport
nevében, Danutė Budreikaitė, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eva-Britt Svensson, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Urszula Krupa, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Alessandro Battilocchio, független,
Marie Panayotopoulos-Cassiotou, Edite Estrela, Maria Carlshamre, Ilda Figueiredo, Fernand Le Rachinel, Lidia
Joanna Geringer de Oedenberg, Marek Aleksander Czarnecki és Benita Ferrero-Waldner.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.06.01-i jegyzőkönyv, 7.5. pont.

4. A roma nők helyzete az Európai Unióban (vita)

Jelentés a roma nők helyzetéről az Európai Unióban [2005/2164(INI)] – Nőjogi és Esélyegyenlőségi Bizottság
Előadó: Járóka Lívia (A6-0148/2006)

Járóka Lívia előterjeszti a jelentést.

Felszólal Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja).

Felszólal Bauer Edit, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Gurmai Zita, a PSE képviselőcsoport nevében,
Mohácsi Viktória, az ALDE képviselőcsoport nevében, Milan Horáček, a Verts/ALE képviselőcsoport nevé-
ben, Věra Flasarová, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Georgios Karatzaferis, az IND/DEM képviselő-
csoport nevében, Leopold Józef Rutowicz, független, és Zbigniew Zaleski.

ELNÖKÖL: Jacek Emil SARYUSZ-WOLSKI

alelnök

Felszólal Marie-Line Reynaud, Maria Carlshamre, Kósáné Kovács Magda, Piia-Noora Kauppi és Benita Ferr-
ero-Waldner.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.06.01-i jegyzőkönyv, 7.17. pont.

5. A nők helyzete a fegyveres konfliktusokban és a konfliktushelyzet után az
újjáépítésben és a demokratikus folyamatokban betöltött szerepük (vita)

Jelentés a nők helyzetéről a fegyveres konfliktusokban és a konfliktushelyzet után az újjáépítésben és a
demokratikus folyamatokban betöltött szerepükről [2005/2215(INI)] – Nőjogi és Esélyegyenlőségi Bizottság
Előadó: Véronique De Keyser (A6-0159/2006)

Véronique De Keyser előterjeszti a jelentést.

Felszólal Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja).

Felszólal Feleknas Uca (a DEVE bizottság véleményének előadója), Bauer Edit, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, Lissy Gröner, a PSE képviselőcsoport nevében, Raül Romeva i Rueda, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Eva-Britt Svensson, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Urszula Krupa, az IND/DEM képviselő-
csoport nevében, Amalia Sartori, Pia Elda Locatelli, Hiltrud Breyer, Godfrey Bloom, Marie Panayotopoulos-
Cassiotou, Britta Thomsen, Teresa Riera Madurell és Benita Ferrero-Waldner.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.06.01-i jegyzőkönyv, 7.18. pont.
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